

金融机构存款余额突破1.5万亿,居民储蓄回流银行

降息周期内 银行存款有窍门

央行在不到两个月的时间内连续三次降息,对普通老百姓的理财思路有了很大的影响。近日,记者了解到,由于年初以来股市一直持续下跌,降息后的这段时间,市民存钱的反面多了。而根据中国人民银行郑州中心支行提供的数据,截至10月底,河南省金融机构存款余额已经突破1.5万亿元。股市暴跌加上连续降息使市民调整了理财思路。理财专家提醒投资者,不妨到银行看看低风险产品,找找存钱的窍门。

晚报记者 雷群芳/文 吴琳/图

理财“保本”最实际

一位建设银行的理财师告诉记者,尽管存款利率下调降低了储蓄收益,但大多数市民认为未来银行还可能有几次降息过程,加上现在股市不景气,绝大多数股民都处于亏损状态,其他理财产品或多或少也有一些风险,而对市民来说理财“保本”最实际,手中的余钱不想再投入股市或购买基金,于是便在银行降息通道还没有走到尽头的时候,赶紧把余钱存进银行,以避免以后降息的损失。

理财师给记者算了一笔账:如果以10万元存1年定期为例,降息之前,年收益为3870元,降息后,年收益减少了270元。从目前的情况来看,预计未来还会有几次降息。理财师建议,市民可以用手中闲钱的六至七成搞稳健型的中长线投资,比如适当加大定期存款投放量,还可以购买短期债券型的理财产品或购买国债。选择定期存款时,最好选择期限为1至3年的,而且要根据自己的实际情况,通过分割存款的方式规避收益风险。因为从理财角度来看,存大单的方式会增加利息损失的可能性。一旦在存期内市民有资金需求要办理提前支取业务,根据规定不管存期长短,只能按照活期储蓄存款利率计息,利息上会遭受较大的损失。



配置低风险产品

去年,太多的人把大部分资产投入到股市,而现在除了存款,更多的人可能不碰任何其他的东西。“虽然大家都看到银行产品的浮动收益了,但大多数只看到向上浮动,没想到向下浮动比向上浮动厉害得多。”业内人士认为,在目前经济形势下滑的情况下,降息通道打开了,这时投资者应该提高固定收益类或者说低风险类产品的配置比例。比如,买一些融资性产品,包括银行的一些理财产品。

“银行产品分成很多类。”中信银行的理

财师向记者介绍说,有一种货币市场类的,它主要以债券为主,或者以央行的票据为主,这种产品风险程度非常小,甚至可以视为零。另外,还有一些以企业的承兑汇票为依托发行的理财产品。它的风险程度也非常小,基本上风险都主要由银行来承担。

据这位理财师介绍,银行还有一些所谓的固定收益产品,是一种融资性的或者说信托贷款类的产品。对于信托类的产品要去研究里面的条款,要看背后的融资方是谁,如果银行

银行存款有技巧

基准利率的下调,使银行各固定收益类理财产品的收益下降、期限缩短,降息预期的增强又增加了市民对长期稳定收益的追求,储蓄此时成了部分市民的理财选择。不过在存钱的时候也是有一些小技巧的。

银行规定,利率调整之前存入银行的定期存款,利率调整时仍按原利率执行,这就意味着,在降息通道内,时间就是金钱。“但是如果开办网络银行,从网上交易,就能争取时间。”理财师向记者解释道:“一般情况下,央行公布降息都是在头天晚上的《新闻联播》,然后

第二天开始实行,这中间有个时间差,如果投资者办了网络银行的话,就可以马上按旧利率去存钱。银行将按没有降息之前的利率执行。

想要不造成利息的损失,存款人还要尽量缩短存款期。目前,不少市民手中的资金虽然短期内无用途,但是嫌麻烦只存银行活期,虽说现在银行存款利率不算太高,但短期定期储蓄利率仍要明显高于活期利率,如果对资金安排做好规划,能存半年定期的不存三个月,能存三个月的不存活期。而且要随时翻看存单日期,一旦发现定期存单到期就要赶快到银行

做中介的话,企业已经从银行贷了钱,然后银行把这个贷款再打包卖出,这个风险也不大,因为有银行来承担。但如果银行只是作为一个中间的销售商,然后企业直接融资,这时候我们就要看这个企业的资质。往往这个企业会有一些抵押品,比如说他手里持有某些上市公司的股权,或者有些房地产、固定资产,那么这时候我们可能要重点看这些资产的质量。如果是一家央企或者非常大的企业,那么它的风险也是非常低的。

进行支取或者办理转存,以免造成利息损失。

“通过存款技巧增加收益的最好方式就是存款利滚利的方式。”理财师还向记者介绍,存本取息定期存款5000元起存,分为一年、三年、五年,取息日可在开户时约定,可以一个月或几个月取息一次。以10万元为例,将其用存本取息方法存入,一个月后取出利息,存入另一个零存整取的账户,以后每月如此操作,可获得二次利息,不过这种方式需要每月跑一次银行。将存本取息与零存整取这两种储蓄方式结合起来,就可以实现“利滚利”的理财。



华夏基金

客服热线: 400-818-6666

WWW.ChinaAMC.com

如何参考基金评级购买基金

目前我国境内基金公司约60家,各类基金总计达到几百只。投资者面对这么多基金公司和基金,难免挑花眼,很多投资者选择某只基金的依据是亲戚朋友或者银行客户经理的推荐,其实投资某只基金前,参考各类基金评级的结果,会使投资变得更客观、更理性。

通过长期考察一只基金的表现,能够了解其综合管理水平和风险收益特征,所以最好挑选成立时间超过一年以上的基金来筛选。参考基金评级,要有针对性地筛选出满意的基金,可以采取以下几个步骤。

选优 很多评级机构都对表现优秀的基金给予星级评价。所以挑选五星级基金进入自己的“投资篮子”是第一步。需要注意的是,要挑选成立至少一年以上的基金,因为少于一年的表现往往不能客观反映基金的真实管理水平,投资者容易造成短期心态。管理基金是长跑比赛,不是哪一段谁跑得最快,而是在于坚持跑出好成绩。

多看 挑选出的基金要参考至少两家评级机构的观点,这样由于基金评价体系不同造成对基金的评价存在差异。不过,需要注意,各家基金评级分类标准并不相同,例如华夏红利基金在银河证券基金评级中归类为偏股型混合基金,而在晨星评级中归为股票型基金。这样会对基金评级造成些微差别,不过华夏红利基金在两个评级体系中过去三年均被评为五星级基金(截至2008年11月14日)。

勿忘风险 投资有风险,并非虚言。基金的风险表现之一是基金的波动性,波动越大,表明风险越大。基金评级会给出基金的风险评价。以晨星评价为例,该评级给出的华夏红利基金的最近两年风险评价在波动幅度和风险系数都表现为“低”风险,而夏普比率为“高”(夏普比率越大,表明基金单位风险所获得的风险回报越高,也意味着基金管理水平越高)。

一刀 (风险提示:市场有风险 投资需谨慎)

一周特色银行卡

2007年2月

12日,光大银行携手时尚杂志,联合推出国内首款时尚类信用卡——“光大·时尚联名信用卡”。



该卡一经申领成功,持卡人即成为时尚俱乐部会员,可以享受多种杂志订阅优惠。另外,还可以享受时尚消费服务,可享受包括鳄鱼、CK、人头马等数十家世界顶级品牌在内的特惠商户折扣;同时,可在全球190多个国家和地区、JCB或银联网覆盖的1400多万商户、120多万台提款机上轻松使用。而其拥有的独具特色的自选免息分期功能,使时尚名品触手可及。此外,为持卡人量身定制阳光夏威夷、浪漫巴黎行、时尚首尔行、香港自由行、日本全景游、欢乐PP(普吉岛)游等全球多条线路的免息分期游。

晚报记者 来从严 通讯员 李景辉 张华

投资安全稳健
融资快速便捷
上门理财咨询有大礼
理财 69067798/99

资金安全升值的新选择(四)

察、审核外,还要求以借款人的房产、车辆或者其他资产作为抵(质)押,办理抵(质)押登记,签订合同,并办理公证;放款:各项手续完毕,在三方的见证下划转款项;保后监管:定期对借款客户、抵(质)押物进行回访、检查,确保出资人资金安全使用,借款人资金专款专用。河南豫商担保理财的年度固定收益率在10.8%~14.4%,以“专业、规范、诚信、合法”的服务赢得了广大客户的信赖和支持,已经在河南服务投融资客户几千家,投融资担保金额数亿元,而且始终保持对银行和投资人零逾期的安全运作记录。河南豫商投资担保公司将一如既往为您的理财提供更优质的服务,让您的资产不断增值。

冯庆习

马厂长退休后的新“业务”

马厂长以前在一家工厂负责业务工作,天天都很忙。现在退下来了,按理说应该先闲下来了,但实际上他最近还是让人觉得脚不沾地。退休的马厂长最近忙的是什么业务呢?

马厂长以前忙惯了,刚退下来时突然闲得有点不适应。另外,他也不想让以前攒下来的钱趴在银行里,白白地随着利率下降和物价上涨而不断缩水。以前当厂长做业务时马厂长接触过投资担保这个行业,于是他决定开拓一下新业务,看看投资担保行业的情况是否适合自己。从报纸上筛选了几家担保公司,他开始进行考察。作为一个企业家,他的考察是很专业的,各个方面都了解得很细致,特别是各家担保公司的管理、服务、精神面貌等方面,他认为这些方面要比

安信担保
Safecredit Guarantee
投资 67066807/8 融资 60906378/9

简单的资金实力更能代表公司的实际状况。经过比较,他认为郑州市安信投资担保有限公司是一家很值得信任的公司。因为从安信员工的精神面貌到服务态度,特别是安信公司企业文化建设方面留给他极深的印象,而他以前对此类问题就极为重视。于是马厂长就拿了3万元资金先试探性地做了一次,事实果然印证了他的判断。安信公司严格的调查和规范高效的操作,特别是人情味极浓的服务,加上高收益和高度的资金安全保证,让马厂长很快决定再拿出相当大部分资金来投资理财。

廉新亮

河南豫商投资担保有限公司客户李先生,由于业务拓展需要,想寻求一笔30万元的贷款资金。他在豫商担保公司的安排下,和出资人高女士做成了此次贷款业务,在24小时内拿到了资金。从登记受理到放款,豫商担保是如何规范操作的?办理此项业务的流程又是如何的呢?

豫商担保公司办理贷款业务的几个主要步骤是:资质审查:通过对借款人相关的证件手续及其提供的反担保物(即人、证、物)进行审核、验证、考察,审查借款人资质;办理抵(质)押手续:除了对借款人进行考